p=q=0

olduguna gére, asadidakilerden hangisinin dogruluk de-
geri 0 dir?

A)p B)q C)q
D)pwvg E)pag

p: "3 > 2"
g: "5, bir rakamdir."

olduguna gore, p = q onermesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 3=2 ise 5 bir rakamdir.

B) 3>2 ise 5 bir rakam degildir.
C) 3 <2 ise 5 bir rakamdir.

D) 5rakam ise 3 = 2 dir.

E) 5rakamve 3 > 2 dir.

Asgadidakilerden kag tanesi yanlistir?
. 1=1=1
. 0=1=0
. 1=0=0
V. 0=0=1

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

Asagidakilerden kag tanesi daima dogrudur?

. p=p=p
Il. p=>1=p
ll. 1=p=p
V. p=p'=0

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
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Cevapl

1)B,

lar :
2)A, 3)D, 4)B,



